



► Спорт

Дан старт Спартакиаде Дона



Вручение знаков отличия "Готов к труду и обороне".

27 января в спортзале Константиновской СОШ № 1 состоялась торжественная церемония открытия муниципального этапа Спартакиады Дона 2018 года.

Спартакиада Дона стартовала в нашей области в 2013 году по инициативе губернатора В.Ю. Голубева. Ее целями стало привлечение жителей всех возрастных и социальных групп к массовому спорту, а также популяризация здорового образа жизни. Это мероприятие объединило в себе сельскую спартакиаду и спартакиаду трудящихся, став самым крупным физкультурно-спортивным событием в Ростовской области. В 2018 году Спартакиада Дона отмечает пятилетний юбилей, и наряду с проведением Чемпионата мира по футболу 2018 года станет важным событием в спортивной жизни донского региона.

В муниципальном этапе Спартакиады Дона приняли участие 11 команд - это команды всех сельских поселений, КонстПК, КТАУ(КСХТ), КТТ, ОМВД и ИК-5.

На торжественном открытии районной Спартакиады Дона с приветственными словами к участникам обратился глава администрации Константиновского района В.Е. Калмыков, пожелав им честной спортивной борьбы и ярких побед на муниципальном этапе, а также успехов на зональных и финальных соревнованиях.

Глава вручил награды лучшим участникам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 2017 года. Золотыми знаками отличия ВФСК «Готов к труду и обороне» Министерства РФ были отмечены В.Ф.Полонская, Л.Н.Краснянская и В.В.Поситнева, серебряный знак отличия получила О.С.Гнугтова.

С приветственным словом к участникам также обратился атаман ГКО «Станица Константиновская» А.П.Денисов.

На торжественном открытии выступили танцевальный коллектив ДШИ «Непоседы» (руководитель И.Квачева), солистки студии эстрадного танца и театра моды «Эксплозия» К.Абдуллаева и К.Болдырева (Э.Широкая).

Затем состоялись соревно-



Команды сельских поселений района.



Соревнования по мини-футболу.

манд. Победители и призеры определяются в финале, который пройдет 3 февраля.

В гиревом спорте в общекомандном зачете среди мужчин 1 место поделили команды КонстПК и ОМВД, 2 место - Богоявленское сельское поселение, 3 место - КТАУ (КСХТ). Среди женщин победителем стала команда КТАУ(КСХТ), 2 место у команды КонстПК, 3 место заняла команда Богоявленского сельского поселения.

В личном зачете в весовой категории до 80 кг среди мужчин победителем стал Н.Климов (ОМВД), 2 место у А.Кольниченко (Стычновское сельское поселение), 3 место занял Р.Тарелкин (КонстПК). В весовой категории свыше 80 кг 1 место занял С.Балабанов (КонстПК), 2 место - А.Губарев (Богоявленское сельское поселение), 3 место - Н.Борисов (ОМВД). В личном зачете среди женщин в весовой категории до 70 кг 1 место завоевала А.Деслава (КТАУ «КСХТ»), 2 место у В.Ткаченко (КонстПК).

В личном зачете в весовой категории свыше 70 кг 1 место заняла М.Сергиенко (КТАУ «КСХТ»), 2 место - А.Кожевникова (КонстПК), 3 место - Р.Острожнова (Гапкинское сельское поселение). В весовой категории свыше 80 кг 1 место занял А.Прокофьев (ИК-5), 2 место - И.Данилов (Гапкинское сельское поселение), 3 место - Б.Новрузов (Богоявленское сельское поселение).

сельское поселение).

В армспорте среди мужчин победила команда КонстПК, 2 место у ОМВД, 3 место - КТТ. Среди женщин 1 место заняла команда КонстПК, 2 место - КТАУ («КСХТ»), 3 место - Гапкинское сельское поселение.

В личном зачете у мужчин до 80 кг 1 место занял Д.Козырев (ОМВД), 2 место - Н.Богданов (КонстПК), 3 место - А.Кальниченко (Стычновское сельское поселение). В весовой категории свыше 80 кг 1 место занял А.Прокофьев (ИК-5), 2 место - И.Данилов (Гапкинское сельское поселение), 3 место - Б.Новрузов (Богоявленское сельское поселение).

В личном зачете у женщин в весе до 65 кг 1 место заняла М.Сергиенко (КТАУ «КСХТ»), 2 место - А.Кожевникова (КонстПК), 3 место - Р.Острожнова (Гапкинское сельское поселение). В весовой категории свыше 65 кг 1 место - У.Захожая (КонстПК), 2 место заняла О.Малашкина (Стычновское сельское поселение),



► Спорт

Спартакиада Дона набирает ход

Завершились очередные соревнования в зачет районной Спартакиады Дона по мини-футболу, настольному теннису и шахматам.

В соревнованиях по мини-футболу первое место заняла команда Константиновского педагогического колледжа. На втором и третьем местах, соответственно, КТАУ и ИК-5.

В настольном теннисе: первое место занял С.Попов (КТТ), второе место – В.Чеботарев (КТАУ), на третьем – В.Руссов (КонстПК).

В соревнованиях по шахматам среди мужчин призовые места распределились следующим образом: первое - К.Михайленко (КонстПК), второе - С.Ковтунов (КТТ), третье - Д. Поздняков (Почтовское сельское поселение). Среди женщин на первом месте М.Кошелева (Гапкинское сельское поселение), на втором - И.Плакунова (КонстПК), третьи места поделили Р.Супрунова (КТАУ) и Е.Васильева (ИК-5).

Собств. информ.



Донские огни

Общественно-политическая газета Константиновского района



Издаётся с 1920 года

Суббота 24 февраля 2018 года N 15 (13328) (12+)



Событие

Форум наставников

НАСТАВНИЧЕСТВО
В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ



А.Н. Никитина (слева) с участниками форума.

С 13 по 15 февраля в Москве состоялся форум «Наставник».

Цель форума - это развертывание движения наставничества и тиражирование практик наставничества и менторинга в России, повышение социального статуса наставника. Сегодня наставничество рассматривается как способ вдохновить на новое дело и

участие в его реализации.

В рамках форума Президент Российской Федерации В.В. Путин наградил победителей конкурса «Лучшие практики наставничества».

Среднее профессиональное образование Ростовской области представляла группа

руководителей образовательных учреждений, в которую вошла и директор Константиновского педагогического колледжа А.Н. Никитина.

На форуме были представлены готовые к тиражированию и внедрению практики наставничества по номинациям: «Наставничество на производстве», «Наставничество в бизнесе и предпринимательстве», «Наставничество в социальной сфере», «Наставничество в образовании и кружковом движении», «Дети учат детей».

На пленарном заседании известные политики, спортсмены, бизнесмены рассказали о своих наставниках, которые сыграли важную роль в их профессиональном становлении.

Практики наставничества, связанные с образованием, будут в ближайшем будущем реализованы в Константиновском педагогическом колледже. Это практики управления траекторией развития детей и подростков, уровнем мотивации, побуждением к поиску уникальных решений.

И.ШАМРАЕВА,
заведующая метод-
кабинетом КонстПК.



► Спасибо

Как добрая фея

Согласитесь, что сегодня помощь учебному заведению, в котором когда-то учился,- явление редкое. И, тем не менее, есть люди, которые не только не забывают свою alma mater, но и от всей души стараются оказать помощь.

К таким немногим людям относится Евгения Владимировна Дульгиер. В 1985 году она окончила Константиновское педагогическое училище, долгое время работала воспитателем в детском саду «Аленушка». Нелегкое время экономических и политических перемен привело ее в предпринимательскую деятельность. Евгения Владимировна сумела освоить новое дело, добиться успеха и уважения. Это вполне заслуженно: все в жизни она создала сама, своим трудом, упорством, творчеством.

Сейчас она успевает позаботиться не только о процветании своего дела, но и об общественном благе. Ее интересует жизнь и благосостояние людей в родном городе, в каждой конкретной организации.

Второй год Евгения Владимировна является деятельным председателем попечительского совета Константиновского педколледжа, оказывает помощь студентам - отличникам учебы, детям-сиротам и



Евгения Дульгиер.

детям, оставшимся без попечения родителей. Она, как добрая фея, спешит поздравить не только коллектив колледжа, но и преподавателей, находящихся на заслуженном отдыхе.

Коллектив колледжа с огромной благодарностью встретил такое сотрудничество. В канун женского праздника 8 Марта мы от всей души желаем этой светлой, жизнерадостной и удивительно красивой женщине здоровья, замечательных жизненных и творческих перспектив и, конечно, яркого женского счастья.

С уважением, коллектив Константиновского педагогического колледжа.

Низкий поклон



► Форум

Мы - молодые, выбор за нами



Участники молодежного форума.

В Константиновском районе в рамках месячника молодого избирателя состоялся районный молодежный форум «Выбор за нами!».

Продемонстрировать свои знания по избирательному праву в РДК собрались 50 активных и инициативных учащихся КСОШ №1 и КСОШ № 2 и студентов КонстПК, КТАУ и КТТ. В состав экспертной комиссии вошли председатель ТИК Константиновского района И.В.Казакова, депутат Собрания депутатов городского поселения И.А. Гура и председатель Молодежного парламента при районном Собрании депутатов Д.А. Зеленукин.

Работа форума состояла из трех тематических блоков. В первом блоке, который своим выступлением анонсировала председатель ТИК И.В.Казако-

ва, команды отвечали на вопросы викторины «Грамотный избиратель», представили ситуационный кейс «Юридическая консультация», а также расставили по порядку основные этапы избирательного процесса.

Во втором блоке форума ребята побеседовали с депутатом И.А. Гура о роли молодежи в избирательном процессе. Здесь им представилась возможность создать мотивационный плакат, призывающий молодежь не оставаться в стороне от выборов и проголосовать за свое будущее. Затем состоялся конкурс капитанов команд, в котором было

необходимо раскрыть тезисами утверждение «Я иду на выборы, потому что...». Лучшими в этом конкурсе стали капитаны Владислава Лычева (КСОШ № 1) и Светланы Некоз (КСОШ № 2).

Третий блок «Выбор за нами!» был посвящен выборам Президента России 18 марта 2018 года. С новшествами избирательного процесса молодых избирателей ознакомила председатель ТИК И.В. Казакова.

Завершающим заданием форума стал тест о президентстве в России, с которым все команды справились безупречно. Также они постарались раскрыть основные качества, которыми должен обладать Президент Российской Федерации, и приняли участие в флешмобе «Мы - молодые, выбор за нами!».

По итогам форума первое место заняла команда «Авантурд» (КСОШ №2), второе место - команда «Наш выбор» (КонстПК), третье место поделили команды «Патриот» (КТТ) и «Будущее России» (КСОШ № 1), на четвертом - команда «Молодежь России» (КТАУ). Команды были награждены Почетными грамотами, Благодарственными письмами, а также памятными сувенирами ТИК Константиновского района.

**Т. КАЙЗЕР, специалист
сектора по работе
с молодежью
администрации района.**



► Успех

Молодые профессионалы

В Ростове-на-Дону на базе Донского педагогического колледжа завершился II региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенциям «Дошкольное воспитание» и «Преподавание в младших классах».

В региональном чемпионате принимали участие 20 студентов средних профессиональных образовательных учреждений Ростовской области, Краснодарского края, Калмыкии и Крыма. Константиновский педагогический колледж представляли два участника - студентка 4 «Д» курса Екатерина Разина и студентка 3 «А» курса Виктория Гераськина.

Екатерина Разина защищала компетенцию «Дошкольное воспитание» и заняла пятое место, получив медальон за высокий уровень подготовки. Компетенцию «Преподавание в младших классах» отстаивала Виктория Гераськина. Эксперт и преподаватель педколледжа Е.Н.Маштакова, сопровождавшая Викторию, была ее надежным наставником.

Виктория, несмотря на свой небольшой опыт в проведении уроков и родительских собраний, решении педагогических задач, разработке персонального сайта и обучающих презентаций, впитала в себя все знания, что вложили в нее 15 преподавателей-наставников педколледжа, и блестяще их продемонстрировала на этом чемпионате. В итоге она заняла первое место и право участия в следующем этапе профессионального мастерства.

Это будет уже отборочное соревнование на право участия в финале VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2018 года и состоится в конце апреля в городе Ярославле.

Пожелаем Виктории удачи и новой победы!

И.ШАМРАЕВА,

заведующая методкабинетом КонстПК.



Виктория Гераськина.